



Lecțiuni pentru studiu biblic Luna Ianuarie 2014

Oameni mari ai lui Dumnezeu

- 5. Ian. 2014 – **ENOH** – Omul care a umblat cu Dumnezeu -Gen. 5:18-24; (Evrei 11:5)
- 12. Ian. 2014 – **NOE** – Omul salvat de o corabie - Gen. 6:7; (Evrei 11:7)
- 29. Ian. 2014 – **AVRAAM** – Omul care prin credință, a fost chemat să fie o binecuvântare - Gen. 22:1-19; (Evrei 11:8-9)
- 26. Ian. 2014 – **IOSIF** – Format pentru suferință pentru a fi canal al binecuvântării - Mat. 28:18-20; Ioan 20:20-21;

“Bogaia” lumii de astăzi:

Suntem *boga* i cu atât ia *mo* i
Din file de istorii sco i:
Mo Nicolae, *Mo* Craciun
Chiar *Mo* Geril, *Mo* Ajun!

Ne-am s turat de atât ia *mo* i
Vrem un copil cu ochi duio i
Cu zâmbet cald i luminos
Pe cel din iesle, pe **Hristos**

L sa i-L pe **Mântuitorul**
S îl cunoaște tot poporul
C ci sufletele nevinovate
Nu de *Mo* i au p catele iertate

L sa i-ni-L pe copila
E a a senin i dr g la ...
Nu vrem cu *Mo* i s murim
Ci vrem în veci cu **ISUS** s fim!!

Autor anonim

Rugăciune pentru bolnavi:

Fra i i surori Familii: Danciu
Ioan i Florica, Mih Ilescu
Iordache i Aneta, Ulean Ion i
Magdalena, Erban Ion i
Tudora, Gergeli Ioan i Sofia.

Surori: Baban Antonina, Butuc
Elisabeta (Vetua), Ciutac Petria,
Chiru Petrina, Dragomir Emilia,
Lisenco Evelina, Lisenco Victoria,
Mih ilu Stela, Moldoveanu
Sanda, Salamon Mina, Sion
Ileana, Untaru Elena, Vidican
Viorica. **Fra i:** Alexandru Vasile,
Camen Constantin, Clipa
Gheorghe, Cojocaru Vasile,
Simion Ion.

Fra i i surori b trâni; Surori:
Baltac Elena (de la Mereni),
Capot Ana, Nicula M rioara,
Paraschiv Ana, Petcu Ana, Preda
Emilia, Petrescu Ana, Voicu
Elisabeta. **Fra i:** Dobrescu C lin,
Mich Vasile.

Gratitudine:

- Mul umim fratelui T nase Cristian, student în anul IV la Institutul Teologic Baptist din București care a slujit împreună cu noi la închinare în timpul s pt mâinii de rugăciune. Domnul s -I binecuvânteze i s -i dea putere i ast zi în vestirea Cuvântului Sfânt.

Anunuri:

- Fr. P stor, dore te s continue „Cursul de edificare i zidire spiritual din Cuvântul lui Dumnezeu”, care avea loc Sâmb ta de la ora 10⁰⁰, la BCB nr. 1. Cei interesa i sunt ruga i s ia leg tura cu fr. p stor Ghi Marian.
- Fr. P stor a început un curs de caticez cu to i cei ce vor s -L m rturiseasc pe Domnul ISUS în apa botuzului. Cei interesa i sunt ruga i s ia leg tura cu fr. p stor Ghi Marian.
- Aducem la cunoștința celor interesa i c se mai primesc i luna aceasta înscrieri pentru abonamente la:
-revistele cre tine: Farul cre tin, Cre tinul azi, Lidia.
-bro uri: Pâinea noastră cea de toate zilele, Cuvântul lui Dumnezeu pentru ast zi. Rela ii la secretariatul bisericii.

“**LA MUL I ANI**” pentru s rb torii din luna Ianuarie;

Baicu Ion	27	Ghi Daniela	20
Baltac Elena	25	Ioni Viorica	10
Cazacu Daniel	13	Lop ic Gheorghe	01
Chiru Petrina	04	Nicola Diana	11
Cr i Petru	01	Niculescu Alexandra	23
Dâlv Ligia	15	R chit Emanuela	16
Danciu Floarea	13	Silivestru Eugenia	16
Dumitr cu Ronela	19	Sion Elena	23
Dumitru Ana	24	Suditu Angela	01
F tu Stana	08	tefan Eufrosina	02
Fr iloiu Margareta	16	ulean Magdalena	13
Gergeli Ioan	05	Vîlcu Marian	08

“*Înv turile Tale sunt drepte pe vecie: d -mi priceperea. ca s tr iesc!* Ps. 119:144

CEREMONIILE BISERICII:

-Duminic 9³⁰-12⁰⁰ i 17⁰⁰-19⁰⁰; -Vineri 18⁰⁰-20⁰⁰

Repeti iile corului;

- Adoramus -Joi 18⁰⁰-20⁰⁰
- Betania -Miercuri 18⁰⁰-20⁰⁰



Biserica Cre tin Baptist “Sfânta Treime” Constan a

Str. Lumini ului, nr. 6, Constan a, România 900589
Telf/fax: 0241-633-845 E-mail: office@sfantatreimect.ro
Website: www.sfantatreimect.ro

BULETIN DUMINICAL

Anul III, Nr. 37, 05 Ianuarie 2014

Apare în prima duminic din lun

Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții; căci dragostea este de la Dumnezeu.

Și oricine iubește este născut din Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu.

1 Ioan 4:7

Întruparea Fiului lui Dumnezeu - O întrupare complet (Matei 1:1-4:17)

„ i Cuvântul S-a f cut trup i a locuit printre noi, plin de har i de adev r. i noi a privit slava Lui, o slav întocmai ca slava singurului n scut din Tat l” (Ioan 1:14). Adev r întrup rii Cuvântului lui Dumnezeu în persoana i lucrarea Domnului Isus Cristos este i adev r glorios. Avem tendința a s privim la această întrupare ca fiind venirea Fiului Dumnezeu doar într-un trup fizic. Este adev rat s credem c întruparea Cuvântului Dumnezeu a fost real pentru c Isus din Nazaret a fost un om real, într-un trup fizic real (Ioan 1:1-4; 4:1-3). Că i îns dintre noi suntem gata s privim la toate aspectele acestei întrup rii? Pentru c întruparea Fiului nu este doar o întrupare în trup fizic.

Ea are mult mai multe valen e. Dorim s privim la toate aceste aspecte ale întrupării Domnului nostru. Vom vedea astfel c întruparea Lui este o întrupare complet . De aceea când privim la pasaje ca cel din 1 Tim. 1:15, „Cristos Isus a venit în lume ca s mântuiască i cei p c to i”, prin prisma tuturor aspectelor întrup rii, vom în elege mult mai bine ce înseamnă c mântuirea prin Cristos este o mântuire des vâr it i ve nic (Evr. 5:9; 10:14). Sau, atur când st m înaintea a ceea ce ni se spune în *Isaia 57:15*, „C ci a a vorbe te Cel Preaînalt, c rui locuin este ve nic i al c rui Nume este sfânt: „Eu locuiesc în locuri înalte i sfîn enie, dar sunt cu omul zdrobit i smerit, ca s înviez duhurile smerite i s îmb rb t inimile zdrobite”, i încerc m s r spundem la întreb ri de genul: „Cât de aproape es Dumnezeu cel infinit i care locuie te în gloria cerului de cei care sunt pe p mânt?”, sau „C de implicat este acest Dumnezeu în nevoile celor de pe p mânt?”; ei bine, întruparea des vâr it a Domnului Isus Cristos ne arat c apropierea i implicarea lui Dumnezeu vie ile i nevoile reale i profunde ale oamenilor sunt des vâr ite i cu implicații ve nice.

Ce înseamnă deci c Isus Cristos a venit în lume? Cât de real este venirea Sa lumea noastră ? Ce presupune întruparea Cuvântului lui Dumnezeu în persoana i lucrarea Isus Cristos din Nazaret? În *Matei 1:1-4:17* (partea introductiv a Evangheliei dup Matei) r putem vedea c venirea lui Cristos în lume, în trup, este o venire real și complet (nu doar i cea a un excursionist, f r s se implice în lumea pe care o vizitează) i care, astfel, „S-a f c pentru toți cei ce-L ascult urzitorul unei mântuiri ve nice” (Evr. 5:9). În această par introductiv , evanghelistul Matei ne prezint 7 profeții ale Vechiului Testament, care s- i împlinit prin întruparea cuvântului lui Dumnezeu în venirea Fiului S u ca om pe p mânt (ve *Mat. 1:22-23; 2:5-6, 15, 17-18, 23; 3:3; 4:13-16*).

Putem lua în considerare c Matei, ca i iudeu, ne comunic astfel, prin cele apte profeții împlinite, c Domnului Isus Cristos a împlinit în mod des vârit cuvântul lui Dumnezeu; întruparea cuvântului a avut deci loc în mod des vârit în persoana i lucrarea Lui.

1. Cristos a venit în istoria noastră uman – *Mat. 1:1-17 (vezi i Lc. 3:23-38)*. El a fost parte integrant din istoria noastră. Despre El s-a vorbit mult în istoria Vechiului Testament; Chiar de la începutul istoriei umane, El a fost a teptat ca i s mână a femeii care va zdrobi capul arpelui (*Gen. 3:15*). Lui Avraam, Dumnezeu i-a f cut promisiunile binecuvântării în s mână a lui (*Gen. 15:4; 17:19-21*). De asemenea, Dumnezeu i-a promis împ ratului David un urma ve nic pe tronul lui (*1 Cron. 17:11-14*). Și aceste profrii, despre Cel care va veni, abund în toat istoria Vechiului Testament (*vezi Isaia 7:14; 9:16-7; 11:1-2; s.a.*). Conform genealogiei din *Mat. 1:1-17*, în ciuda unui curs al istoriei care pare imprevizibil i ie ie de sub controlul lui Dumnezeu, totu i Cristos a venit la împlinirea vremii (*Gal. 4:4-5*). În ciuda unei istorii marcat de oameni p c to i i evenimente nefavorabile (*vezi Tamar, Solomon din v duva lui Urie, str mutarea în Babilon*), totu i Cristos a venit ca fiu al lui Avraam i al lui David, i astfel promisiunile f cute lor s-au împlinit (*Gal. 3:16,29*)

2. Cristos a venit în trup fizic real – *Mat. 1:18-25*. El nu a venit ca un „extraterestru”, sau ca o fiin cu „sânge albastru” ci s-a n scut în mod real din fecioara Maria. El a venit în mod miraculos de la Dumnezeu, prin concepere miraculoas , i totu i s-a n scut dintr-o fiin uman , fecioara Maria, ca orice om (*vezi i Lc. 1:30-35*). El a venit ca i „S mână a femeii” (*Gen. 3:15; Isa. 7:14*), pentru a aduce mântuirea lui Dumnezeu. El a venit ca „Dumnezeu care este cu noi”.

3. Cristos a venit sub un regim ostil poporului lui Dumnezeu – *Mat. 2:1-23*. Cristos nu a venit într-o lume ideal i sub un regim politic ideal; El a venit ca o persoan „sub Lege” (*Gal. 4:4*), fie c a fost vorba despre Legea lui Dumnezeu, fie c a fost vorba despre legea dat de conduc torii oamenilor.

4. Cristos a venit într-o lume p c toas – *Mat. 3:1-17*. Cristos a venit într-o lume condamnat de Legea lui Dumnezeu. Vremea în care Domnul Isus a venit pe p mânt s-a caracterizat prin dec dere spiritual foarte mare.

5. Cristos a venit pe terenul ispitirii diavolului – *Mat. 4:1-11*. Pustia este terenul potrivit pentru ispitirea din partea celui r u. Adam i Eva au fost birui i de diavol tocmai în gr dina Edenului. De aceea ei au fost izgoni i din Eden, din prezen a i binecuvântarea lui Dumnezeu (*Gen. 3*)

6. Cristos a venit în întunericul acestei lumi – *Mat. 4:12-17*. Isus s-a mutat în Capernaum, locul marcat de întuneric spiritual. El nu a evitat întunericul acestei lumi, dar a fost lumin prin via a Sa.

7. Cristos a venit ca r spus la aspira iile adânci ale fiin ei noastre. Ni se spune c „De atunci încolo, Isus a început s propov duiasc i s zic : „Poc i i-v , c ci împ r ia cerurilor este aproape” (*Matei 4:17*).

Concluzie

S rb torind na terea Domnului nostru Isus Cristos, nu ar trebui s r mânem la lucrurile s r c cioase ale acestei lumi (observ felul cum oamenii s rb toresc cr ciunul). Ce vom câ tîga astfel? Doar satisfac ii de scurt durat , doar am giri c ne vom sim i bine pentru moment.

Dar dac privim această s rb toare a na terii Domnului Isus Cristos ca la m re ul eveniment al întrup rii cuvântului lui Dumnezeu i dac ne adâncim privirile prin Duhul Sfânt, pentru a descoperi toate valen ele acestei întrup ri, atunci, cu siguran , vom fi în postura omului care g se te o comoar inestimabil în p mânt i, con tient de valoarea ei, vom vinde tot ce avem pentru a cump ra acel ogor. Sau în postura celui negustor care g se te un m rg ritar de mare pre i de aceea ne vom duce s vindem tot ce avem pentru a-l cump ra.

Nu vom fi noi oare în postura acelora care g sim comori ve nice i care, din această cauz , vom putea tr i o via din bel ug în orice circumstan ? A a s ne ajute Dumnezeu!

AMIN

Pastor: *Marian Ghi*

Împlinire

E ti împlinirea vie ii, Doamne,
Ai suferit pe cruce pentru a m mântui.
S dind în inima-mi n dejdea viitoare,
Din om nedemn, Tu m-ai f cut un sfânt.

Punând în con tiin gândul de cur ie,
M-ai transformat în martor, în lumea de p cat.
M rturisind altora ce ai lucrat în viaa-mi,
Semenii mei s vad ce-nseamn ne'tinat.

Î i mul umesc, mi-ai schimbat cursul vie ii,
Tr iesc pentru vecie i nu pentru p mânt.
Descoperindu- i planul pe care-L ai cu mine,
M plec 'naintea- i, Doamne, pios prin Duhul Sfânt.
Din vol. "ADU- I AMINTE" Fr. Cr i Petru

OPORTUNIT I DE LUCRARE ÎN BISERIC

1. Pentru biserica din punctul de misiune Doroban u jud. Constan a, c ut m un misionar care s slujeasc permanent în acesta localitate. În acela i timp rug m voluntarii dedica i lucr rii DOMNULUI s nu oboseasc în slujirea lor prin participarea la servicii de închinare, la zidire, i îmb rb tare duhovniceasc . Pentru rezolvarea lucr rii spirituale dar i administrative, a tept m i al i voluntari care se pot al tura familiei lea.

2. Biserica „Sf. Treime” din Hâr ova, dore te s continue lucrarea cu copiii din localitatea GÂRLICIU, jud. Constan a. În acest sens, chem m biserica întreag s sus in rug ciune aceasta lucrare. Deasemeni, este bine venit orice fel de sprijin material i/sau financiar pentru: deplasare, materiale i dulciuri pentru copiii care urmeaz s fie asista i.

3. În fiecare sâmb t între orele 15⁰⁰ -17⁰⁰ continu repeti iile Orchestrei, sub îndrumarea fr. Cornel Nicola. În acela i timp are loc i **formarea unei noi grupe de încep tori** sub îndrumarea sorei Lidia (Rusu) Popa. Rug m frumos pe toti p rin ii copiilor care au înclina ie i doresc s cânte în orchestr , s aduc copiii la toate repeti iile.

4. Repeti ia pentru „Fanfar ”, are loc la Biserica Penticostal , str. Amurgului nr. 43, dup urm torul program; -Mar i i Vineri de la ora 18⁰⁰ i Sâmb t de la ora 10⁰⁰. Încep torii vor fi prezen i obligatoriu Sâmb ta. *Cei interesa i vor lua leg tura pentru detalii cu fr. Gaby Gherman la telf. 0748884201. Se cere seriozitate deosebit .*

Cuvânt pentru zidire:

Cine crede în Fiul lui Dumnezeu are m rturisirea aceasta în el; cine nu crede pe Dumnezeu îl face mincinos, fiindc nu crede m rturisirea pe care a f cut-o Dumnezeu despre Fiul S u.

i m rturisirea este aceasta: Dumnezeu ne-a dat via a ve nic , i această via este în Fiul S u.

Cine are pe Fiul are via a; cine n-are pe Fiul lui Dumnezeu n-are via a.

V-am scris aceste lucruri ca s ti i c voi care crede i în Numele Fiului lui Dumnezeu ave i via a ve nic .

I Ioan 5:10-14